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1. Feladat: Karikazza be a helyes éllitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza it a hamis illitasok eldtt szerepld
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betiit az alabbi listan!

/( Egy soros RC kapcsolas (rajz a tablan) 52/ Egy LTI rendszer rendszeregyenlete (n-1)-
Sehilatereszto sziirdt valosit meg. edfoku differencia egyenlet, ahol n a

@ Egy soros CR kapcsolas esetén (rajz a tekercsek és kondenzatorok széma.
tablan) ha R=1kQ és C=1pF, akkor a @ Egy savateresztd sziird kialakithato egy RC
Bode diagramon 1kHz felett -3dB-nél kisebb és CR kapcsolds sorba kdtésével (rajz a
a csillapitas. tabldn).

2. Feladat: Karikdzza be a helyes allitisok elétt szerepld betiit, és hizza 4t a hamis allitisok eldtt szerepld

betiit az alabbi listan!

KX Két nem azonos tartoji négyszigjel . JHa két szirét parhuzamosan kapcsolunk

", konvoliciéja haromszég jel. akkor az eredd atviteli karakterisztika a két
Ha két sziirt sorba kapcsolunk, akkor az karakterisztika dsszege lesz.
eredé impulzusvalaszuk a két impulzusvalasz ﬂ Egy LTI rendszer akkor kauzdlis, ha az
szorzata lesz. impulzusvalasza péros fliggvény.

3. Feladat: Karikazza be a helyes allitisok elott szerepld betiit, és hizza it a hamis allitisok elétt szerepld
betiit az alabbi listin!

/C A Fourier Transzformacié csak részben @ A (-T,T) tartoju és a (0,2T) négyszdgjel
Iineéris trans#ormdcié. arnphmdé spektmma Qazonos.

Véges tartoju  jeleknek az  abszolut @ A diszkrét jelek spektruma periddikus.
savszélessége is véges.

4. Feladat: Egy (—x,_,%,, ) kozott egyenletes eloszlst jelet kvantilunk lineiris kvantiléval. Karikizza be
a helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hizza it a hamis allitasok el6tt szerepld betiit a lenti listiban!

{@ 24 ‘ Egyenletes eloszlasu bemenet és illesztett @ Ha a kvantald bitszamat eggyel ndveljilk,
=

kvantalo esetén (azaz C=xwax) ha kvantdlo akkor az SNR 6 dB-lel né. Y, é"f@) s 22
¢  bitszama 5, akkor az SNR 30 dB. > 21& Ha a kvantalo bitszama 5, akkor a kvantald
B Ha a kvantdld nem illesztett (C=10-x,,. ), lépéskdze C/16. c
akkor az SNR 20 dB-lel né. W ? . 1n 7 Lel 40 ==
ML Swe= 5 ¢ * % a2t R

Karikdzza be a helyes allitasok eldtt szerepld Botiit, és hizza at a hamis allitasok elétt szerepld betiit a lenti
listiban!

;)/ Az x(1) folytonos jel amplitido spektruma . akkor a mintakbol
F\'(f)l=5(0)+5(10)+5(-1o)+%5(2o)+%5(_20). az eredeti x(t) folytonos jel,
Ha f =30Hz, akkor a mintdkbol eiyld ,f;=2:5 szar\;dgtlﬁu frekvencidji idedlis
visszaallithato az eredeti x(t) folytonos jel, alulateresz 1

, R ¢¥ Az x(1) folytonos jel s a tisztan valos.
egy alulateresztd sziirével. YN AJQQ:S_ 9
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